MINAKAZ 1.5.

YNOAIAIPEZEIZ KAI NOAAAMAAZIA METE©QON

Ovopa Lupfioko Iyeon
Mikpo 0 1/10000000=10%
Xihootd () m 1/1000=10"
Exaroord (oevri) C 1/100=107
Aéxaro (vieo) d 1/10=10"
NOAANAAZIA
Xikio (kiko) k 1000=10°
Meya M 10000000=10°

MoAhanhaowa kal umonoAAamkaoa Twyv povaduov pe TO
gupfoha Touc.




MnKkoc¢

Movdadeg HETPNONG UNKOUG
® H Baowkn povada unkoug eival To METPO (cupBoAileTal pe m).

YodlaipEOEIC TOU HETPOU: i
1dm = m=01m

T ~ 1 3eKATOMETPO 1) MAAAUN (dm) 10

o 1 EKATOOTOUETPO 1} MOVTOG (CM) 1cm = T(j)E m = 0,01 m
— 1 XXMOOTOUETPO 1) XIALOOTO (Mm) 1mm=—1—m=0001m
MoAaMAGoLo Tou HETEOU: 1.000 :
- 1 Xt\iopeTpo (Km) 1 Km = 1.000 m

[la TIc peTaTPomeEg amnod pia povada oe AAN, ETIAXVoUUE Jia “OKAAA”, TIou yia va TV
“aveBOUME”, TIPEMEL Ao KABe OKAAOTIATL OTO EMOEVO, va dlalpoupe He To 10, evw yia
va Vv “Kat€ROUME”, TTpEMEel va TIOAANAQCIACOoUNE He TO 10

2354269 m m 2354,269 m
19 T 19 10U 10U
2354349 dm dm 2754349 dm
10 m:10 10U . 10U
23543489 cm cm 73543269 cm
m: 19 M0 120U 10U

2754289 mm mm 2754289 mm




Eupado

Movadeg HETPNONG eMPadou

H Baoikn povada pétpnone epBadol eival To TETPAYWVIKO METPO (OUpBoAeTal pe m?)
Mou elval n eTpaAveld evog TETPAYWVOU HE TIAEUPA EVA HETPO.
YNodIaIPETELS TOU TETPAYWVIKOU UETPOU:

1
o _ 1 5 _ >
~ 1 TETPAYWVIKS SEKATOUETPO (dm?) tdm== o m==001m

1
- 1 TETPAYWVIKO EKATOTTOMETPO (CM?) 1cmé = 10.000 m2 = 0,0001 m?

1

— 1 TETPAYWVIKG XIANLOOTOETPO (Mm? 2 -
X ) 1mm? =

m? = 0,000001 m@



Oykoc

Movadeg uETPNONG OYKOU

H Baolkn povada pétpnone éykou eival To KUBIKO METPOo (oupBoAiletal pe m3) rou
elval 0 OYKOG evOg KUBOU, AKUNG evog HETPOU. YODIAIPEDEIS TOU KUPBIKOU HETPOU:

1
~ 1 KUBIKG SeKaTOETPO (dmd) 1dms = 1000 m3 = 0,001 m3
1
4 4 3 g 3 — 3
— 1 KUBIKO EKATOCTOUETPO (cm®) 1cm 1000000 M 0,000001 m
~ 1 KUBIKS XINlooTdueTpo (Mm3) 1 mm3 = L m® =0,000000001 m3

- 1.000.000.000

To dm?3 ovouddetal kat Aitpo (It) kat
ouvnBwg xpnaolloroleTal yia

, , , 11t=1dm3 = 0,001 m3
UETENOT OYKOU UYPWV. ’

To cm?® Aévetal kal XIloatéArrpo (ml). 1 ml=0,001 It =1 cm3=0,000001 m3



Malo

Movadeg peETPNOoNGg palacg

® H Baokn povada petpnong palag sival To XIMOYPAMMO 1 KIAO (oupBoAiletal ue Kg)
YrodlalpETEIS TOU KIAOU:
— 1 ypappaplo (g) 19 0,001 Kg
— 1 XIAlooToypappo(mg) img = 0,001 g = 0,000001 Kg

[MoA\aTAGOI0 TOU KIAOU®
— 1 tovoc (i) 1t = 1.000 Kg



Xpovoc

Movadeg METPNONG XPOVOU

® H povdada uerpnong Tou xpovou eival To deutepdAenTo (oupBoAiletal pe s)

MoAanAdola:

— 1 Aerto (min) = 60 s
-1 ypa (h) = 60 min = 3.600s
- 1 nuepa = 24h = 1.440 min = 86.400 s



AOKNOELC

1 Na cuunAnpwoelg ta kevd: (a) 23 dm = ... cm, (B)3,1m= Km,
* (y)4583cm = m, (0)672Km=____ mm, (g) 95,6 mm = cm.

) Eva opBoywvio naparnAdypauuo exet diaotdoelg mAeupwv a=23 cm kat B=45 cm.
*  Na Bpeic to euBadov Tou, o cm?é Kal 0e mnr.

3. Odykog evog atepeod eivar 15 dm? 29 cm®. Na Boeig Tov dyko Tou atepeou oe e, m® kat mne.

4 JuunAnpwoe ta keva: (a) 4h 52min=__. . min=____. s, (B) 8h 12min=...._min=__.__. s,
* (y) 5h 20min 30s=.... .. min=._..._. s, (0) 66min 45s=_ min=_._.._. S.



